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o közigazgatási bizottsági tagválasztást 

A fellebbezés indokolása szerint nem érvényesült a szavazó tagoh 
szabod elhatározása 

ÍA Délmagyarehrszág munkatársától) Tsrne-
fe'tce, bogy a december elején megtartott no-
vemberi közgyűlés betöltötte azokat a közigaa-
<ratási bizottsági tagoknak helyét, akiknek le-
járt a mandátuma. Öt tagot választott ekkor 
a közgyűlés Mint ismeretes: Széchenyi Ist-
vánnak, Pap Róbertnek. Hunyadi-Vass Ger-
gelynek, Hunyadi Jánosnak és Vinkler Ele-
mérnek járt Ír a mandátuma a közigazgatási 
bízottságban. Annakidején beszámoltunk arról 

eljárásról. amely az új tagok megválasztá-
sával kapcsolatos. A megejtendő választások a 
kiesési sörrend alapián névsaerinti titkog sza-
vazás útján történtek a törvényes előírások 
werint. 

A közgyűlés, amint arról bírt adtunk, a 
követkesd taeokat választotta be a közigazga-
tási bizottságba: SséBkeuyi István, Vinkler 
Elemér, Hvnyadi-Vass Gergely, Hunyadi Já-
nos és Keller Mihály. 

Ez ellen n közgyűlési határozol ellen Shvoy | 

Kálmán fellebbezést nyújtott be. Fellebbezésé-
nél; indokolásában elmondja, hogy választás 
nem a törvény• által előirt üres szavazólappal 
történt, hanem olyan lappal, amelyen névvel 
kiirt jelölés, ajánlás volt. Ee az ajánlás lehe-
tetlenné tette azt. hogy « tagok szabad el no-
tarozása maradéktalanul érvényesülhessen és 
ezért, valamint más okok miatt is a választás 
ellen fellebbezést nyújt be. 

Az ügy kimenetele elé nagy érdeklődéssel 
tekintenek városszerte annál ia inkább, mert 
hasonló fellebbezés már futott be a múltban a 
választásokkal kapcsolatban. A közigazgatási 
bíróság a fellebbezést annakidején elutasította, 
mert az indokolást nem tartotta elégségesnek 
a fellebbezés benyújtására. A jelöléssel, illetve 
ajánlással ellátott szavazólapokról ugyanis 
bárki kihúzhatja a megjelölt nevet s annak 
nevét Írja rá, akinek megválasztását szabad el-
határozása folytán kívánja; a jelölés, illetve 
ajánlás tebát semmiképpen sem befolyásolja a 
szavazó szabad elhatározását. 

S z á z e z e r k i l ó c u k o r 
Január 20-ón ujabb három hónapra osztják hi Szegeden a cukor-

jegyeket 

(A Uelmagy ai ország munkatársától) Az októ-
ber közepén kibocsátott cukoi jegvek január har-
madik hetében járnak le és huszadikan kezbesit-
lett szét a Közélelmezési Hivatal az uj cukor je-
gyeket, Elterjedt annak a hire, hogy a kézbesítés 
eddigi rendszere esetleg megváltozik, erről azon-
ban mitsem tudnak a Közélelmezési Hivatalban. 
\í eddigiek szerint a cukorutalványokat ezentúl 
ts postán küldik szel az igényjogosultaknak és a 
postai kézbesítésért mindenkinek 10 fillért kell 
fiwtnie. A cukorjegyekkel együtt fogják most is 
szétküldeni a petróleumutalványokat is. A januári 
eukorjegyek is három hónapra szólnak majd, ja-
nuár 20-tól április 20-ig. Arról sem tudnak a Köz-
élelmezési Hivatalban, hogy a heti 12 dekás cn-
Woradagokat felemelnék a következő hónapokban. 
December harmadik hetében mindenki 10 dekával 
több cukrot válthatott ki és ezzel kivétel nélkül 
miRden igényjogosult élt is. 

Jellemző hogy Szegeden, beleértve természete-
yen a tanyavidéket is, összesen 140.000 eukorutal-
ványt kézbesítenek ki. Ennyi az igényjogosultak 
•zárna a legtöbb helyre azonban egy borítékban 

4—á cuáorutal?anyt is kiküldeti ek és innen ran 
az, hogy 35.000 borítékban postázzák a eukoi je-
gyeket. Érdekes, hogy a karácsony előtti héten a 
tizdekás pótcukor kiszolgáltatása azt jelentette, 
hoay 

I I.OUO kilógt am 

cukorra] többel Fagyasztottak el Szegeden, mint 
más hónapokban. A felnőttek — mint ismeretes — 
havonta 48 deka cukrot kapnak, a gyermekek és 
a betegek pedig dupla adagot. Így hozzávetőleges 
számítás szerint Szegeden a kereskedők százezer 
kilónál több cukrot szolgáltatnak ki havonta. 

A eukorárusitásból kifolyólag most eljárás in-
dult több kereskedő ellen, mert a feljelentés sze-
rint olyan kiskereskedők részére adtak át cuk-
rot nagyobb mennyiségben, akik ki vannak re-
kesztve a cukoreladásból. Á kiskereskedők s ren-
des megállapított árat fizették a cukorért és igy 
fs adták tovább a fogyasztóknak, de miután nem 
árusíthatnak cukrot, az árusítással még haszon 
nélkül sem foglalkozhatnak. Most azután azok el-
len, akik részükre a saját nevük alatt igényelték 
a cukrot, kihágási eljárás indult. 

fi szegedi Kereskedelmi és Iparkamara működése 
az autonómia felfüggesztése után 

( A Del mag j a ro r emunka tá r sá t ó l ) lsinern-
(es, hogv a kormány megszüntette a kereskedel-
mi és iparkamarák tagjainak megbízatását, a ka-
marák elnökségeinek, közgyűléseinek és osztályai-
nak működését pedig további intézkedésig felfüg-
gesztette. Legutóbb R a i n t r Ferenc elnók a 
rendelkezés után .elköszönt a kamarai tagoktói éa 
elhagyta elnöki székét A szegedi kamara most dr. 
r o t . e l l i Sándor főtitkár vezetése mellett to. 
vabö működik, a kereskedelmi miniszter további 
intézkedésig ToneDi főtitkárt bizta meg a kamara 
hivatalának további vezetésevei. Termesze lesen a 
kamara függetlenül az autonómia felftíggesztéiő-
NH, változatlanul tovább működik és ellátja mind-
azokat a hivatali kötelezettségeket, amelyeket az 
autonómia birtokában is ellátott és amelyeket a 
'örvénye•> rendelkezések bíznak erre a fontos és 
hosszú évtizedek óta kifogástalanul mukodo intéz-
ményre. Az autonómia felfüggesztése — mint H-

kapcsolatban van •» orraányoak azzal 
aa elbatarozásává!, amely a * * ra i intézmény 
átsserveeésére irányul. 

D». ToneJli Sándor mimszteri megbízatás* ós 
a* vjer alkalmából körlevéllel fordnb a kamarai 

Smm »reefcedetmi ós meri testületeibe*. 

>Minthogy a kamara autonóm szerveinek működé-
se — mondja körlevelében — éppen az évforduló 
alkalmával szünetel, szükségét érzem, hogy a 
szegedi Kereskedelmi és Iparkamara és általában 
a kamarai intézmény nevében egyénileg forduljak 
a kamarai kerület valamennyi ipartestületének, 
ipari és kereskedelmi egyesületének elnökségé-
hez, hogy nekik boldog ujesztendőt kívánjak és 
art a reménységemet fejezem ki, hogy a körülöt-
tünk tornyosuló tömérdek nehézség dacára, bJ-
zonyára nagyobb ás eredményesebb működést 
fognak kifejteni, mint a lefolyt nehéz esztendő-
ben 

A továbbiakban Tonclti főtitkár továbbra is 
bi/almat ós együttműködést kér a kamarával ae-
zal. hogy art a mostani, remélhetőleg rövid ideig 
tartó átmeneti idő tartamára is tartsák fenn ás 
öri/zék meg a testületek. Közli még. hogy az au-
tonóm szerveknek ideiglenes szüneteltetése magá-
nak a kamarának működési á* tartalmi körét egy-
általán nem érinti, miért is kéri * főtitkár a tes-
tületeket, högy mindazokban a kérdésekben, ame-
lyek kamarai elbírálásra, vagy elintézésre tar-
tóztak, etentttl is változatlanul kéressék meg a 
kereskedelmi és mark avarát Végül Tenellí fő-

tatkar a kerület manáen kereskedője «& jparos*-
rászére tolmácsolja a testületek ee egyesületek 
elnökségein keresztül a szegedi kamara legmele-
gebb üdvözletét. 

FERENCJOZSEF 
KESERŰVÍZ 

Salánhv lsívdii m^iliait 
(Jt Délmagyarország munkaiéi sál ól) Újév 

napjának délelőttjén 75 éves korúban meghalt 
eff5" régi, nagyérdemű piarista, aki generáció-
kat tanított és nevelt fel a latin szellem tiszte-
letében. a klasszikus tudományuk rajongásá-
ban: Salánky István. Nevének említésére nagy-
számú volt szegedi diák szivében iudult el va-
lami megindító, melegítő jóérssé.-. Megillető-
dötten gondolnak visöza arra az időre, amikor 
a szegedi piaristák gimnáziumában Salánkv 
István szájáról hallgatták a latin nyelv é* a 
történelem legszebb, sokszor nehéznek látszó; 
de mindig felemelő és egy egész életre elkí-
sérő elemeit. Salánky Istvánnal valóban az a 
tanár tér,t meg az örök béke országába, aki 
tudásával és ssívével generációkat tanított, is-
mertetett meg a tudás első lépésére, igyekezett 
felnyitogatni a kisdiákok lelkében az érdeklő-
dést és a lelkesedést a szellemi dolgok megér-
tésére, nagy klasszikus emlékek tiszteletére és 
a megismerés ídtbatatlan szeretelére. Alakja 
nemcsak az öreg szegedi oskola falai közé tar-
tozett, de hozzátartozott egy kicsit Szöged éle-
téhez is, hiszen alig volt a század első évtize-
deinek olyan szegedi diákja, aki ne ült volna 
hol f igyelve, hol ..drukkolva" Salánky tanár 

úr latin óráján. v 

Salánky István 37 évet töltött a középisko-
lai oktatás szolgálatában. 1866-ban született 
Szegváron, középiskolai tanulmányait a sze-
gedi, majd a keeskeméti piarista gimnázium-
ban végezte és már 1882-ben belépett a piarista 
rendbe- Teológiai tanulmányait Nyitrán vé-
gezte, szaktárgyakul a latin nyelvet és a törté-
nelmet választotta, egyetemi tanulmányait Ko-
lozsvárott végezte és ott szerezte meg tanári 
oklevelét is. 189T-ben áldozópappá szentelték, 
már két évvel korábban megkezdte tanári pá-
lyáját Tatán, ahol három évig működött In-
nen a kárpáti felvidékre került, ahová többszöp 
vissza-visszatért. Trenesén volt a következő ál-
lomása, majd Váera és Kecskemétre rendelte 
rendfőnöke, utána Rózsahegyen és Nagykani-
zsán tanított. "Ezután Erdély fővárosába ren-
delték. a. kolozsvári év ntán visszament Rózsa-
hegyre és 1904-ben visszakerült rég i diákváro-
sába, Szegedre, amely a legszorosabban nőtt 
Kowsá életéhe* és tanát! lett abban az iskolában, 
ahol nyolc évig diákoskodott elmúlhatatlan 
emlékű régi piaristák vezetése mellett. 22 évig 
egyfolytában működött a szegedi piarista gim-
náziumban, míg 1926-ban nyugalomba vonult. 
Életének' hátralévő idejét is Szegeden töltötte, 
melytől nem akart elszakadni többé. Mint ki-
érdemesült tanár, még tizenöt évig élt nyuga-
lomban a szegedi rendházban, míg január el-
sején délelőtt negyed 12 órakor 75 éves kori-
ban csendesen elhunyt. Halálát megrendülten 
gyászolják rendtársai, Szeacd ö-»zes régi diák-
jai. akik továbbra is őrzik tisztult nemes em-
lékét. Lelkitidvéért a szentmiseáldozatot a pia-
rista gimnázium kápolnájában mutatják he 
pénteken, január 3 án, délelőtt 10 órakor, majd 
utána a gimnázium kápolnájából kísérik el 
rendtársai és tanítványainak sokszázai utolsó 
útjára 
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